



В Шпаковском округе молодой человек предстанет перед судом за попытку контрабанды



В Шпаковском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 226.1 УК РФ (покушение на контрабанду).

Следствием установлено, в августе 2023 года обвиняемый разместил на одном из интернет-сервисов объявление о продаже экипировки, запрещенной к перемещению через таможенную границу Таможенного союза в рамках ЕврАзЭС.

Обвиняемый отправил посылку в соседнее государство, однако преступный умысел не был доведен до конца, поскольку посылка была изъята в ходе проводимых оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками краевого управления ФСБ России и Северо-Кавказской оперативной таможни.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, изобличающая вину мужчины в совершенном преступлении. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Марта 2024

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1869303>